

小燕子要卖葡萄酒?

曝赵薇收购波尔多葡萄酒酒庄 价值超400万欧元

继姚明收购美国纳帕谷一个酒庄进军葡萄酒业后,近日赵薇也被曝购买了法国波尔多的一个酒庄,并为此支付了400多万欧元。酒庄占地7公顷,主营红酒及民宿。不少网友还调侃:这下王菲喝酒不用愁了!

赵薇购酒庄?

12月2日,一个“JoVino 酒藏坊”的微博透露赵薇与丈夫在法国波尔多购买一家酒庄,“12月1日,赵薇和丈夫黄有龙正式签购了波尔多 Saint Emilion grand cru 的 Chateau 蒙罗酒庄(面积为7公顷),购买价格为四百多万欧元,酒庄紧临著名的 Chateau Pavie。”

赵薇近日在微博上发布一张老公黄有龙抱着女儿小四月的背影照,照片背景与28日上传的照片一致,有网友认出是在法国巴黎。另外,赵薇发布一张女儿在一个院子里玩的图片,与网友找出的蒙罗酒庄的资料图极其相似。对于赵薇购买法国波尔多蒙罗酒庄的消息,记者也联系到了赵薇的经纪人凌夷,她对此也并未进行否认。她表示,“这是赵薇的私人事情,我们并不清楚,也不会过问。”

据称,赵薇与丈夫购买蒙罗酒庄的消息,最早是法国媒体曝出的,新闻称赵薇和富豪丈夫黄有龙于近日一起签购了波尔多圣艾美浓产区的蒙罗酒庄,“虽然是一个不大的酒庄,但有消息说他们为此支付了400多万欧元。蒙罗酒庄毗邻著名的 Pavie 酒庄(柏菲酒庄),占地7公顷,种植80%梅乐及20%品丽珠,酒庄出产以其名命名的葡萄酒,根据年份不同,每瓶价格在23欧元~36欧元不等,酒庄还有一间套房可供出租,房间面积65平方米,从房间可以看到小花园和整个葡萄园,房价每晚单价为130欧元。此外还有从12平方米到25平方米5个房间,价格每晚单间在80欧元到98欧元不等。”蒙罗酒庄官网上介绍,酒庄坐落于圣艾美浓产区的南坡山脚,主营红酒及民宿,生产的葡萄酒曾获多项大奖。



赵薇发布的一张女儿在一个院子里玩的图片。



赵薇和女儿游玩的照片。

网友评论:赵薇比姚明有眼光

很多网友对此展开热议,有人称羡慕嫉妒,“赵薇嫁了有钱的好老公,管她会不会品呢,(酒庄里)晒太阳也好。”有人则是建议她效仿姚明,用自己的名字“VIVI ZHAO”命名葡萄酒。有人也认为赵薇将带动明星投资葡萄酒业的一个风潮。有人也

在比较她的酒庄和姚明的酒庄,“在大名鼎鼎的 Chateau Pavie 隔壁,应该是挺不错的,可见眼光比大姚好多了。”

另外,赵薇娱乐圈的好友王菲很爱红酒也是圈内众所周知的,有网友调侃说,“这下王菲喝酒不用愁了!”

关于波尔多

波尔多:是一座城市,也是酒的名字。波尔多是法国最大的精品葡萄酒产地并且被法国著名的产区,也是举世公认的世界最大的葡萄酒产地。

位于法国西南部,有13000个种植者(酒庄或葡萄园),经营113000公顷的葡萄园,每年出产8.5亿瓶葡萄酒,假如把这些瓶子排队,就可以从地球排到月球!

相关新闻

不爱红酒的明星不是好庄主

1号前辈 麦当娜

麦当娜当年为了跟父亲重修旧好,挽救父亲濒临倒闭的酒庄,遂投资近50万英镑。当她写下一张近50万英镑的支票给老父亲时,父亲却不想受女儿恩惠,便将这笔款项作为麦当娜入股酒庄的资金,让她成为股东之一。

2号前辈 约翰尼·德普

好莱坞著名男影星《加勒比海盗》男主角约翰尼·德普为庆祝法国妻子凡妮莎·帕拉迪丝新专辑 Divinidylle 的发行,买下一座葡萄园作为礼物。

3号前辈 布拉德·皮特

国际巨星布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉在2008年也收购了科伦斯地区一家名为 Miraval 的酒庄。

4号前辈 维多利亚

2008年维多利亚一直想推出以自己名字命名的葡萄酒送给好友,贝克·汉姆得知老婆心意后,即买下一个位于加州的酒庄,并已雇用了一批工人酿酒。

5号前辈 姚明

2011年11月22日,姚明宣布由他建立的纳帕谷酒业公司正式成立,公司将命名为姚家族葡萄酒酒业公司。目前,姚家族葡萄酒酒业公司已经发布了首款以姚明命名的干红葡萄酒——姚明2009纳帕谷赤霞珠干红葡萄酒。

(据《华商晨报》《东莞时报》)

姚晨时尚短发登封面

坚持自己就是风格



姚晨

近日,姚晨一头利落时尚的短发登上某周刊封面,画面中姚晨扶门而立,她自嘲“倚门回眸,文艺青年的标准动作”。谈到自我风格,姚晨表示:“我没有想去复制谁、模仿谁,生活方式就是我自己的风格,我的内心世界。”

(新浪)

春晚语言类节目进行终审

赵本山弟子笑料不足

2日晚,央视龙年春晚语言类节目进行了第二次审查,这也是语言类节目的终审,8个语言类节目将最终有2个出局。今年哈文团队坚持革新,虽然“春晚钉子户”们并没有“下岗”,但在形式上都选择了与新人搭档,也带来了一些新风气。尽管赵本山依然照往年惯例没有现身,但其弟子王小利一行却带着自己的节目亮相,可见赵本山捧新人的用意。

赵本山弟子单打独斗

就在大家都在猜测今年赵本山将带哪位弟子上春晚的时候,终审时,王小利、田娃、等弟子却意外亮相了。但这次他们并不是作为师父赵本山小品里的角色,而是带着自己的小品《意外收获》冲击春晚了。虽说是赵本山的徒弟首次单飞,然而现场观众却并没有因为师父的名号而特别给面子,普遍反映该小品笑料少,包袱不足。

恶搞穿越很流行

虽说明年的黄金档将跟穿越题材说“bye-bye”,不过在春晚的语言类节目中,他们依然是“香饽饽”,观众对笑料也买账。

而黄宏与“白展堂”沙溢合作的《荆轲刺秦》则呼应了禁止胡乱穿越的规定。为剧组送盒饭的黄宏被在《荆轲刺秦》剧组当副导演的儿子临时拉到剧组扮演秦始皇,当黄宏得知故事结局有违历史,并且其中夹杂了各种无厘头的穿越等内容时,扬长而去。据在现场的媒体透露,这个小品是全场“笑果”最好的。

“钉子户”有了新花样

以往的春晚总少不了冯巩、郭达、蔡明、巩汉林等老面孔。不过这些“钉子户”今年换了新招,纷纷与以往鲜有在春晚露脸的人搭档。冯巩这次带着自己的弟子贾玲出征,就连鲜有在春晚露面的牛群,这次也重出江湖,搭档赵本山的洋徒弟波比·肯。继去年影视演员集体涌入春晚之后,此举今年依然很吃香,黄晓娟与倪大红合作《老爸老妈》,扮演女儿的则是《家有儿女》里的“小雪”杨紫。

(据《重庆商报》)



赵薇